

Filharmonie nahrávala šansony

České Budějovice – S francouzskou šansoniérkou natáčela tento týden Jihočeská komorní filharmonie (JKF). Vznikne album, kde právě zdejší hráči umocní náladu písní, k nimž si Fabienne Marsaudon sama skládá hudbu a zčásti také píše texty. Deska vyjde příští rok.

S šansoniérkou a francouzským klavíristou se Jihočeši seznámili letos 10. května, kdy odehráli společný koncert. „Na jejich popud jsme se poté dohodli, že bychom natočili desku. Projevili také zájem, že na podzim příštího roku by se náš orchestr mohl objevit ve Francii a během týdenního turné odehrát čtyři koncerty,“ řekl ředitel JKF Vlastimil Ochman.

Za mixážním pultem seděl v sále filharmonie a poté ve studiu renomovaný zvukař Petr Michal, který se již podílel na desítkách alb včetně známých jmen jako Oceán, Žalman nebo Sarah. Nahrávání s Francouzy si chválí. „Natáčelo se báječně, je s nimi super spolupráce, zatím jsem nezažil větší profesionály. Je to úplně jiný hudební level a přístup, než na jaký jsem zvyklý v Čechách,“ zhodnotil.

Mají vyprodáno

Orchestr letos také vydal album s názvem Haydn Beethoven. Natáčel ho s Pražským smíšeným sborem a dirigentem Jiřím Petrdlíkem. „Haydnovo Te Deum pro císařovnu Marii Terezií a dvě rané Beethovenovy kantáty, které nejsou ještě vůbec nahrané na deskách,“ upřesnil Ochman.

JKF zažívá dobrou sezonu. Oba orchestrální cykly má téměř vyprodané, vstupenky na program pro rodiny a na folkovou sérii zmizely již všechny. Podobná situace je výjimečná, zpravidla zbýválo kolem 60 lístků do volného prodeje.

„Chceme pochválit publikum, že navštěvuje naše koncerty. Tahle sezona se povedla. Posíláme pravidelné pozvánky mailem, vytvořili jsme si adresář lidí, kteří mají zájem o tento druh hudby a řekla bych, že to hodně účinkuje,“ popsala Helena Kroneislová z koncertního provozu JKF. Ocenila rovněž dobrou dramaturgii a výběr vynikajících sólistů i dirigentů. (vkc)



ŠANSON NA JIHU. Francouzská šansoniérka Fabienne Marsaudon natáčela album s Jihočeskou komorní filharmonii. Foto: Petr Zikmund